

性别测试不过关 印女将恐丢银牌

□快报讯 北京时间昨天消息,刚刚结束的多哈亚运会硝烟散尽,但余波未平,印度选手、女子800米银牌得主桑德拉让因为赛后性别测试没有过关,很有可能被剥夺银牌。

印度奥林匹克协会医药委员会主席辛格日前宣布说:“桑德拉让在多哈没有通过性别测试,目前我们已经收到了检验报告。”据悉,性别检测并不是强制进行的,只有官方需要或者对手提出抗议才会执行,而桑德拉让12月9日在女子800米比赛中获得银牌后,便进行了检测。随后,桑德拉让退出了1500米比赛。目前亚洲奥林匹克委员会已经确定了这一事件,而桑德拉让的奖牌也将被没收。

在多哈亚运会女子800米比赛中,巴林选手贾马尔获得了冠军,桑德拉让获得亚军,哈萨克斯坦选手雅洛维舍娃名列第三名。去年,桑德拉让曾获得亚洲田径锦标赛女子800米的冠军。桑德拉让还曾获得印度田径锦标赛的最佳运动员称号。(小牛)

罗罗心脏病入院 北京奥运难参赛

□快报讯 多哈亚运会圣火刚刚熄灭,杭州就传出“蛙后”罗雪娟因心脏病入院治疗的消息。据悉,早在亚运会开幕前,罗雪娟就已经住院,只是浙江省体育局封锁消息才没有走漏风声。直到罗雪娟的前任教练、现中国游泳队总教练张亚东回杭州动小手术,才把罗雪娟入院治疗的事抖出来。

张亚东透露,罗雪娟的心脏有些问题,尤其是大负荷运动量时会很难受,近期专家会诊后会拿出进一步的治疗方案。

自多哈亚运会上中国女子蛙泳项目金牌旁落后,罗雪娟的名字再次被人们提起,毕竟两年前她还是世界第一。但以罗雪娟目前的状态,却很难恢复雅典奥运会时的神勇了。就连张亚东都表示,以罗雪娟目前的身体状况,很难保证参加2008年奥运会。

可以肯定的是,罗雪娟势必缺席在上海举行的全国冬季锦标赛。对于缺席亚运会的选手来说,这次选拔是他们参加明年世锦赛的最后机会,错过了奥运会前最重要的比赛,罗雪娟“游到08”的希望就更渺茫了。

英锦赛昨日收杆 艾伯顿意外夺冠

□快报讯 北京时间昨天落幕的2006年斯诺克英国锦标赛中,新科世锦赛亚军艾伯顿以10:6意外击败“台球皇帝”亨德利,职业生涯第一次斩获英锦赛冠军,他也成为了历史上第九位囊括世锦赛与英锦赛冠军于一身的球员。

昨天比赛的第一阶段,亨德利一度以3:1领先,但是艾伯顿稳扎稳打追成4平。第二阶段开始后,亨德利突然状态全无,艾伯顿则连下三局,将总分改写为7:4。第12局,亨德利本有机会清台,但是出现失误,拱手让出胜利。大比分落后的亨德利随后扳回两局,并且打出了单杆116分。

无奈亨德利的状态实在低迷,打出令人叫绝的好球之后就会出现一个低级失误。第15局亨德利打丢一颗红球,被艾伯顿拿到第九局胜利。第16局,亨德利在打一颗蓝球时失手,艾伯顿以单杆70分锁定胜利。(海布)

32分、10个篮板,在昨天凌晨和洛杉矶快船对决时,姚明再次交出了两双的成绩单,这也是姚明连续第三场比赛得分超过30分。更为重要的是,这是姚明在没有麦蒂支持的情况下,在本赛季取得的第一场胜利。

姚明从巨星走向领袖

得分篮板已非全部表现

巨星表现

关键时刻得分加盖帽

昨天的比赛开始后,火箭队一直紧咬对手。本节中段,姚明开始了他的个人表演,他3投3中,外加两罚全中,一人包揽了火箭队的连续8分,帮助球队以17:12领先。此后,巴蒂尔三分命中,火箭将优势扩大至8分。然而在姚明下场休息后,火箭队又变得有些没了章法,被对手在本节结束时将比分追成26平。

第二节开始后,姚明拿下了火箭队前7分中的6分。不过此后,火箭队陷入得分荒,直到本节还剩5分28秒时才由姚明打破僵局。上半场结束,火箭队以45:46落后,姚明已经得到了18分。

下半场开始后,姚明持续生猛,一人连得5分,率领火箭队打出了一波11:0的高潮,一举以56:46取得优势。火箭队本节18投12中,其中三分球6投5中,而快船众将却仍然找不到投篮感觉,本节结束,火箭队以79:71领先对手8分。

进入第四节后,两天前刚刚和湖人苦战两个加时的火箭球员显得有些体力不足,姚明的脚步也比前三节沉重,因此在近11分钟的时间里,姚明只出手1次。

不过当快船队逐渐将比分迫近后,挺身而出的还是姚明。快船队在比赛还剩1分02秒时,将差距缩小到4分,姚明随即以一次难度极大的后仰投篮将差距扩大到6分。此后,当快船队的马盖蒂准备上篮时,姚明赏给了对手一

记大帽,从而保证了火箭队拿下比赛。

领袖气质

球场上不再默不做声

和前两场拿下35分以上和15个篮板球以上的表现相比,姚明昨天的数据并没有那么抢眼。然而现在的姚明变得更加全面,得分和抢篮板已经不是他在场上的全部工作。

昨天比赛开始不久,姚明就在场上对海耶斯面授机宜,告诉海耶斯如何在内线更好地和自己配合。比起之前经常在场上默不做声,麦蒂的缺阵反而让姚明知道了如何在场上担当领袖的角色。

现在的姚明在场上更多的是在担任一个进攻指挥塔的作用,如果自己能够得到得分,姚明肯定是当仁不让。但是如果队友的手感不错,姚明会毫不犹豫地传球给队友。在麦蒂缺阵的几场比赛中,姚明每场比赛都能贡献三四次助攻,昨天的比赛中更是贡献了5次助攻,这就充分说明了姚明的价值。

当然,作为一名领袖,起到的作用并不是单纯用数据就可以体现的。他在精神上的作用才更加让我们看到了一个领袖级的人物。以前,当姚明投篮命中之后,他总是默默转身跑开,现在,姚明投篮命中之后,他会用自己的右手狠狠地敲打自己的左胸。当然,他有时候也会边跑边指向给自己传球的那个队友,并大声地鼓励自己的队友。

一个超级巨星姚明让人恐惧,但是,一个领袖姚明根本就令人无法阻挡。 中和

【战报】

火箭客场“击沉”快船

□新华社洛杉矶12月17日体育专电(记者林媛)17日,洛杉矶快船队在主场迎战休斯顿火箭队,姚明得到32分、10个篮板,帮助火箭队以108:103战胜快船队,控制住最近连输三场的恶劣形势。

包括姚明在内,火箭队本场有五位球员得分超过10分,其中阿尔斯通得到26分,赫德得14分,维尔斯得12分,巴蒂尔贡献11分。

两支球队的最近的成绩都是三连败,因此,双方对此战都非常重视。第一节开始,双方比分交替上升,随后,火箭队逐渐拉开分差,最多时领先快船8分。最后一分半钟,快

船队打出得分高潮,随着利文斯顿一个漂亮的压哨三分球,快船队将比分追成26平。

第二节,快船队一度以39:37反超比分,但姚明此后连续投中两球,火箭队以41:39反超。不过快船队还是在半场结束时以46:45领先。火箭队第三节一波11:0开场,随后,快船队虽然打出一波8:2,但却没有能够反超比分。

最后一节,火箭队大多数时间领先对手10分左右。快船队在比赛进行到6分多钟时,打出一波8:0,但场上局势很快又被火箭控制。最终,火箭队以108:103锁定胜局。

【红人】

“刺头”维尔斯找回状态

□快报讯 在昨天凌晨进行的一场NBA常规赛中,已经遭遇了三连败的火箭队客场挑战强大的洛杉矶快船队。经过一番苦战,火箭队最终以108:103击败了快船。

作为顶替麦蒂的主要力量,维尔斯昨天的表现仍然不够稳定,但是进步相当明显。他全场比赛拿到了12分2个篮板球。在经过了第二节比赛初期的低迷之后,维尔斯在第二节后半段找到了自己的状态,他先是利用一次突破后的扣篮,向人们展示了他没有怎么退化的身体素质,此后又投篮命中,拿到了两分。

维尔斯的表现并没有就此而止,在此后的比赛中,维尔斯又两次投篮命中,之后更是在一次快攻中,第一个冲到了皮球面前,单手扣篮得手。这也让他在本场比赛中的得分达到了两位数。

接下去维尔斯还在表演,他在第四节中段接到姚明传球之后的上篮得手,让



快船队好不容易缩小到6分的分差重新扩大,稳住了火箭队的局面。

麦蒂休战之后,范甘迪一直在寻找顶替麦蒂的人选。赫德虽然犀利,却过于年轻,难堪大任。但是有了维尔斯和赫德的互补,火箭队在这个位置上的深度已经相当出色。当然,维尔斯距离自己的最佳状态还差得比较远,但即便是昨天这样的表现,已经足以保证维尔斯为火箭队提供帮助。(小黑)

【原声】

“姚明太难对付了”

□快报讯 昨天的比赛结束后,快船主教练邓利维非常失望,对于这场比赛,邓利维认为,夹击姚明的时机选择不当,让快船付出了惨重的代价。

“我赛前很清楚,这将是一场非常接近的比赛。我们有些时候还是做得不错,但是做得不好时被他们抓住了机会。”邓利维说:“要知道,在什么时候夹击姚明和什么时候不夹击姚明这两者之间,会产生很不同的效果。当我们夹击时,他们利用自己的三分球,让我们付出了很大的代价。”快船的马盖蒂说:“你一下子就可以看出姚明受过尤因的影响,太难对付了。他以后仰跳投,他可以看清楚防守意图,撕裂我们的防守。从他的职业生涯开始到现在,他真的提高很多。”快船头牌球员布兰德谈到这场比赛时说:“今天防守是关键。我们有些时候做得不错,但是姚明太关键了,我们不得不去包夹他,结果其他人得到空位而且可以投中。”(张仪)

【“群殴事件”追踪】

安东尼为打人行行为道歉

□新华社华盛顿12月17日体育专电(记者梁金雄)NBA掘金队与尼克斯队群殴事件的主角安东尼17日发表声明,对自己在事件中打人的行为深表歉意。

这位本赛季NBA得分王说:“昨晚与尼克斯队的口角之争升级到了不该有的程度。我在这件事中应对自己的行为负完全责任。在事件最激烈的时候,我的情绪超越了我的理性。我要对在这次事件中给球迷、掘金队、NBA、我的母亲及我的家人带来的困窘表示道歉。我请求大家宽恕我。”

安东尼称:“我还想对科林斯及他的家人表示歉意。我的举动是不可宽恕的。而且我很抱歉把事件搞到了更为难堪的境地。”

安东尼还对自己的行为给广大青少年带来不良影响表示歉意。他说:“现在,当我想到成千上万的小孩通过电视看到我的行为时,我就感到痛苦。这可不是我想树立的榜样。”

他最后表示,希望通过这一事件大家一起向前看,别让类似的事件再次发生。

NBA预计在18日对这一群殴事件开出罚单,对卷入这次事件的10名球员进行禁赛、罚款等处罚。

16日晚,尼克斯队主场迎战掘金队的比赛即将结束时,掘金队队员因对手一次恶意犯规而与对方队员打作一团,其中表现最为抢眼的就是掘金队头号球星安东尼。年轻气盛的他因大打出手重击对方,成为整个事件的“主犯”。

